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Referat af ordinær Generalforsamling, lørdag d. 2.maj 2026 kl. 14.


	 Afholdt i Elnebjergcenteret, Elnebjergvej 23, 4305 Orø.


Dagsorden og referat


1) Valg af dirigent. 


Formanden Peter Bach Larsen bød velkommen og foreslog på bestyrelsens 
vegne at Henrik Persson blev ordstyrer, hvilket skete med akklamation. Henrik 
kunne konstatere at GF var lovligt indkaldt og der var ingen indsigelser. Der var 
mødt 28 stemmeberettigede medlemmer.


2) Valg af referent og 2 stemmetællere.


Hanne Vestergaard og Tove Koch blev valgt som stemmetællere, Jørn Koch 
blev valgt som referent.


3) Bestyrelsens beretning.


Peter Bach Larsen fremlagde beretningen på bestyrelsens vegne. Beretningen 
blev enstemmigt godtaget med akklamation


./. Beretningen vedlægges dette referat


Peter Bach Larsen takkede Willy Haugaard og Solveig Dyhl for deres gode 
samarbejde i bestyrelsen som hhv medlem og suppleant, de fik hver overrakt en 
vingave. Resten af bestyrelsen fik tak for det gode samarbejde gennem 2025.


4) Foreningens reviderede regnskab og fastlæggelse af kontingent for 2027


Kasserer Henrik Persson gennemgik årsregnskabet for 2025 og kommenterede 
flere af punkterne, bl a at “Banko” skulle specificeres særskilt, at OS bestyrelsen 
fra 2025 selv omdeler SeniorBladet og derved sparer distributionsudgifter, at 
sveriges turen trak et stort underskud pga OS tilskud til enkeltværelser, at en 
forsinket regning fra LunchBox  vedr sidste års GF figurerede under “Kreditorer”. 
Henrik havde i øvrigt valgt at specificere antal deltagere pr tur. Fra medlemmerne 
blev der spurgt ind til hvad tilskud fra ISOBRO er, Henrik Persson forklarede at 
det populært sagt er “tips-midler” som man ansøger om.


Det blev vedtaget at fortsætte med kontingent på 200 kr for 2027
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>>>  Pause hvor medlemmerne blev budt på kaffe og kage samt diverse drikkevarer <<<


5) Indkomne forslag: 


a.  Fra medlemmerne:  Ingen


b.  Fra Bestyrelsen:      Ingen


6) Valg af bestyrelsesmedlemmer jævnfør § 4  
På valg er: Peter Bach Larsen, Jørn Koch og Willy Haugaard. Peter & Jørn 
genopstiller, Willy genopstiller ikke, bestyrelsen indstiller derfor Bente 
Porsby.


  Bestyrelsens indstilling blev fulgt, således at bestyrelsen herefter består af:


  Peter Bach Larsen, Henrik Persson, Pia Harder, Bente Porsby og Jørn Koch


  (Bestyrelsen konstituerer sig ved først kommende bestyrelsesmøde)


7) Valg af 2 suppleanter. Bestyrelsen indstiller: 


Jette Lindgaard og Finn Jensen.


Igen blev bestyrelsens indstilling fulgt, suppleanter er herefter:


Jette Lindgaard og Finn Jensen	 


8) Valg af revisor: Bestyrelsen indstiller Erling Bjørn Jensen til genvalg.


På bestyrelsens indstilling blev Erling Bjørn Jensen genvalgt.


9) Valg af Revisorsuppleant: 


Birgit Kauffmann blev valgt som revisorsuppleant.


10) Eventuelt.


Peter Bach Larsen gennemgik foreningens sommerture siden 2011 og 
forklarede hvordan bestyrelsen var kommet frem til den i år annoncerede 3-
dages sommertur til Sverige.


Peter Bach Larsen bød hver af de 2 nye bestyrelsessuppleanter velkommen 
med en buket blomster.


Peter Bach Larsen omtalte et borgermøde (såkaldt “BOOST” møde) d 12/5 kl 
10 i St. Merløse Hallen, arrangeret af Dansk Selskab for Patientsikkerhed i 
samarbejde med bla Danske Seniorer. Emnet er “Hvordan vi kan skabe et 
stærkere sundhedsberedskab i Danmark”.


Der var 2 forslag til ture med OS (som bestyrelsen vil arbejde videre med):


- 2-dages tur til Ærø


- 1-dagstur til Ishøj Kirke og Peter Aalbæk Jensens landsby “Herfølge Bjergby”


Henrik Persson sluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden.

Orø Seniorer, Stenbjergvænget 35, 4305 Orø. Telefon: 59 46 72 02 eller 40 78 65 23. www.orø-seniorer.dk




Orø Seniorer, Stenbjergvænget 35, 4305 Orø, tlf. 59 46 72 02 

http://orø-seniorer.dk 

           Orø Seniorer                                          
     Orø, 2. maj 2026 

 
Ordinær Generalforsamling, lørdag d. 2. maj 2026. afholdt i 
Elnebjergcenteret, Elnebjergvej 33, 4305 Orø.  
På vegne af bestyrelsen vil jeg byde jer alle velkommen til årets generalforsamling. 

I forbindelse med gennemførelsen af dagsordenen, skal vi som punkt 1 vælge en dirigent.  

Bestyrelsen foreslår Henrik Persson og jeg spørger generalforsamlingen om der er andre 
emner.?– så vil jeg bede dirigenten om at tage over.  

Årsberetning jf. dagsordenen pkt. 3):  

Den 5. februar holdt vi et fælles arrangement med Husholdningsforeningen, 
Kulturbeholderen samt Orø Forsamlingshus. Emnet var et foredrag om den påvirkning et 
fald fra en helikopter havde på krop og sjæl og om hvordan Søren Benthin, vores 
foredragsholder, overlevede denne forfærdelig ulykke. 

Den 11. marts var vi på et spændende besøg på Home of Carlsberg i Valby. Et af de gamle 
fabrikshaller er blevet indrettet til museum, med gamle maskiner m.v. Efterfølgende fik vi et 
godt måltid mad på Cafe Victoria i Hvidovre. Alt i alt en god oplevelse denne martsdag. 

Den 3. maj 2025 årets ordinære Generalforsamling i Orø Forsamlingshus. 

Den 14. maj havde vi inviteret til en tur i Cirkusrevyen med en god frokost inden da på 
Dyrehavsbakken i Restaurant Bondestuen. 

Den 2. & 3. september afholdt vi vores sommertur. Det, blev en god 2-dages tur med en 
fyldt bus til Sverige. Vi besøgte Lund Domkirke, IKEA Museum og overnattede på IKEA 
Hotel i Ãlmhult efter et godt måltid mad i hotellets restaurant. Næste morgen fik vi en 
rundtur med IKEA-guide i bussen, hvor vi kørte rundt og så de mange fabrikshaller og 
lagerbygninger i byen der har 17.000 indbyggere, hvor ca. halvdelen arbejdede for IKEA. 
Efterfølgende kørte vi til Bosjoklöster i Höör, hvor vi fik en god frokost og en omvisning i det 
smukke gamle kloster og i den tilhørende klosterkirke. 

Den 22. oktober var vi på en bustur til Samlermuseet Thorsvang i Stege. Efter et godt 
frokostmåltid havde vi lejlighed til at gå rundt i eget tempo i de mange udstillinger på 
museet. På turen hjemad kørte bussen via Bogø og Farø med det formål at se lidt mere af 
de små landsbyer og flotte udsigter omkring Møn, Bogø og Farø. 

Forår 2025 afholdt vi 7 bankospil og i efteråret afholdt vi 4 bankospil. Det blev til i alt 11 spil. 

Den 2. december afholdt vi vores traditionsrige julemiddag i Orø Forsamlingshus. Menuen 
var som vanligt, flæskesteg samt risalamande, dertil et glas vin, vand eller øl. 
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Til sidst vil jeg benytte lejligheden til at takke vores mange trofaste medlemmer for støtte 
igennem året der gik via medlemskabet af Orø Seniorer og via deltagelse i vores bankospil i 
2025, spil der samtidig er med til at støtte vores øvrige arrangementer økonomisk.   

Tak til bestyrelsen for at yde en god indsats i årets løb.  

Uden disse gavmilde og frivillige indsatser, kunne vi ikke drive foreningen med de 
arrangementer, vi laver hvert år. 
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